

# 树申城儿女典型 展信阳青年风采

## 第二届“信阳青年五四奖章”和“信阳青年五四奖章集体”评选活动启动

信阳消息(记者 张继疆)记者近日从信阳团市委了解到,由共青团信阳市委、市青年联合会联合开展的第二届“信阳青年五四奖章”和“信阳青年五四奖章集体”评选活动全面启动。

据了解,“信阳青年五四奖章”是团市委、市青联授予信阳青年的最高荣誉。此次评选旨在继承“五四”传统,大力选树当代信阳青年先进典型,集中展示当代信阳青年奋发向上、开拓进取的精神风貌和价值追求,激励全市广大青年深入践行科学发展观,解放思想,开拓创新,为加快魅力信

阳建设、勇当中原经济区建设先锋贡献青春力量。评选活动共分为人选推荐、候选人确定、候选人公示、评委会确定、表彰奖励五个步骤进行。凡年龄在18周岁至40周岁(集体青年所占比例需达80%),热爱祖国,政治上同党中央保持一致,思想先进,品德优良,积极投身魅力信阳建设,在全市经济建设主战场、重点项目工程建设、招商引资、文化旅游产业发展、精神文明建设和抢险救灾等工作或本职岗位上取得了突出业绩、作出重大贡献、有较强的社会影响力、对青年具有示范引导作用的青年和青年集

体均可报名参选,优秀青年和优秀青年群体可自荐。报名工作将于2013年4月20日结束,参选人员和集体可登录信阳共青团网站下载有关表格填写申报。评选活动组委会将在今年“五四”期间对评选出的第二届“信阳青年五四奖章”获得者和“信阳青年五四奖章集体”进行表彰,并组织开展各类宣传教育活动,充分发挥他们的典型引路和示范带动作用。

据悉,首届“信阳青年五四奖章”评选活动于2010年开展,马德记等15名当代信阳青年获此殊荣。



日前,省住房和城乡建设厅党组成员、省住房和城乡建设执法监察总队队长林涵碧一行,深入我市城市建设、管理、监察等相关部门调研。图为林涵碧(前)一行在市城建监察支队调研时的情景。 李龙 李晴 摄



2013年第五届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛开赛在即,为营造良好的赛事环境,近期以来,市城管综合执法局市政二公司按照主管局安排,精心编制施工方案,科学组织施工力量,抢天夺地对滨河南路近2500平方米破损路面进行维修,组织两台沥青灌缝设备进行路面灌缝,确保道路畅通。图为沥青灌缝时的情景。

本报记者 黄慧  
通讯员 邱伟 摄



眼下我市各产茶区春茶已陆续开采,在通往浉河港等乡镇的路上,不时看见茶农们在交易青叶,繁华的市场聚集了大量的人气,最热闹的地方一度造成交通堵塞。图为谭家河附近茶农们在交易青叶时的情景。 本报记者 徐杰 摄

## 新建绿地 100 万平方米 让中心城区绿起来

# 中心城区园林绿化建设扎实推进

信阳消息(记者 黄慧)一年之计在于春,信阳市园林局紧紧抓住春季植树绿化的大好时机,为完成新建绿地100万平方米,使城市绿化覆盖率达到44%、建成区绿地率达到38.4%、人均公园绿地面积14.5平方米的目标任务,抢抓春季绿化最佳时节,加快绿化步伐,早计划、早准备,全面落实创建“全国绿化模范城市”任务,让中心城区绿起来,为迎接国际茶文化节献礼。

突出特色,加快高铁片区绿化建设。先后完成快乐园40000平方米苗圃建设,共栽植大叶女贞、垂柳、广玉兰、七叶树、木瓜、红叶李等乔木近2000株。完成高铁区域南广场1.1万平方米绿地建设和2500平方米临时停车场建设,栽植香樟、

法桐等乔木880株,红枫1100株,竹子760株,地被12000平方米。

紧扣重点,扎实做好道路绿化建设。以提升道路绿地综合效益为抓手,合理植物配置,优化景观层次,去冬今春以来,新建、改建中心城区范围内多处道路绿化,打造了一批景观效果好、生态效益佳、群众反映好的道路绿化精品。完成新三十六大街行道树栽植380株,地被植物栽植3800平方米。完成富丽华城、申碑路桥头近1000平方米绿地新建工作。完成新七大道立交桥绿化改造及东风路口绿地改造工作,栽植乔木280株,灌木650株,地被植物2200平方米。对市区主要节点、游园绿化景观提升改造。对中山北路良友宾馆对面绿地、春晓路与申城大道交叉口

(富丽华城三期外围)等节点绿地,采取种植片林、花灌木的方法,以植物造景为主,增加绿量,完善设施,提高绿化档次,建设节点绿地。

积极探索,认真做好日常管理养护。园林绿化工作“三分建、七分管”,在2012“精细化达标”活动基础上,持续加大人力、物力投入,不断提升精细化管理水平,确保良好景观效果。去冬今春以来,根据树木正常生长需要,完成乔木枯枝、病枝修剪1500株。及时清除行道树、公园广场、游园死株,加快植物补栽,开展所辖绿地基础设施和硬质景观普查,对部分主次干道行道树进行刷白,对损坏、损毁设施进行维护、维修,确保了行道树和游园绿地景观效果一致。

## 我民族重点企业

# “两帮一扶”活动启动

信阳消息(记者 徐杰)近日,在潢川县民族宗教局的协助下,我民族重点企业黄国粮业公司与民族聚居村隆古乡王围孜村、张集乡高寨村达成订单农业合作协议,签订了《糯稻农业订单合同书》,由企业向民族聚居村实行“包良种供应、包技术指导、包保底收购”的“三包”政策,鼓励民族聚居村农民的种粮积极性,为企业提供稳定的原料供应,实现“稳粮、增收、双赢”的效果。签订合同当天,黄国粮业向两个民族聚居村免费提供了价值16000元的优质品种。

据悉,为进一步推进全市民族团结进步事业发展,发挥民族定点企业的辐射带动作用,实现企业与民族聚居乡村共同发展的目标,我市2013年民族重点企业“两帮一扶”活动全面启动,将鼓励和引导民族重点企业帮助“结对”民族聚居村实现就业转移、帮助困难群众解决生活困难、扶持民族聚居乡村基础设施建设等,促进民族定点企业与民族聚居乡村共同发展。

## 清明小长假

又是一个春光明媚、鲜花怒放的季节,又是一个清明踏春的好时机,忙碌的你,在这春光如画的季节带着家人朋友出游踏青是个不错的选择。玉龙温泉风景区让您的选择更加丰富多彩!

选择一:“春游时节雨纷纷,敬香祈福姑嫂塔”活动,2013年4月4日-6日,泡温泉138元/位(赠送鱼疗、电影门票),住客房温泉门票100元/位(赠送电影门票一张);另外去大洪山森林公园里面的姑嫂塔进香祈福,去挂上一把同心锁让祝福永恒,上圣泉塔登高望远一览美景……

选择二:参加“我是达人第一季”春游闯关项目,住房+自助早餐+达人闯关=180元/人,勇闯五关:玉龙style、保钓行动、森林影像、七彩祥云、疯狂高尔夫,最后还可以参加达人抽奖活动,在精彩的晚会现场互动拿奖,锻炼你的意志,培养团

## 春游正当时

队精神。  
选择三:“意趣春华双人游”套餐,温泉+住房+自助早餐+游乐(达人闯关)+随州特色饭,488元/2人和588元/2人供您选择。

除此之外,玉龙风景区岸柳依依,亭台楼阁、湖光山色、小桥流水、轻舟游弋,有“水上公园”之胜名,可在青山碧水绿树间体验春天的浪漫,追赶杜鹃花的脚步。亦可自由参观神奇的石林公园。红色旅游张体学纪念馆、农家作坊,或信步于万亩果园,千亩森林,万株桂花下,与家人朋友分享天然氧吧中富含千万个空气负氧离子……

春季正是您最佳旅游时节,玉龙风景区欢迎您的到来,详询电话:0722-4828588 4828688,或者登录www.hbylwq.com。(刘翔)

### 声明

兹有信阳市明洲电器有限责任公司因公地址搬迁,将下列证件遗失:1.企业法人营业执照(注册号411500100004556)正、副本;2.企业组织机构代码证(代码证号72580439-9)正、副本;3.国税税务登记证(识别号413001725804399)正、副本;4.地税税务登记证(识别号411502725804399)正、副本,现声明作废。

信阳市明洲电器有限责任公司  
2013年4月1日

### 声明

兹有信阳市浉河区东方培训学校民办学校办学许可证副本(证号:教民141150270002101号),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳市浉河区普爱大药房在浉河区财政局领取的河南省统一财务收款收据一本,其中存根(编0519601-0519650)共计50份,因不慎丢失,特声明作废。  
信阳市浉河区普爱大药房  
2013年3月29日

## 南方基金

# 斩获业内七项权威大奖

由证券时报主办、新财富协办的“2012年度中国基金业明星基金论坛暨颁奖典礼”于3月29日在北京隆重召开。次日,由《中国证券报》举办的“第十届中国基金业金牛奖典礼”也盛大举行。记者获悉,南方基金凭借优异的投资管理能力和出色的投资回报,揽获了七项权威大奖,成了这两场盛宴中的大赢家。业内人士分析认为,南方基金能够斩获业内七项权威大奖,得益于其长期优异的业绩表现和突出的投资管理实力。(庆华)